——-Forp———

¢-ystdug

"HSVHOUNd 4O HOV'1d dH.L OL ¥O SdSSH434ddyV dSdH.L
4O ANV OL 1O0NdO¥Ud SIHL NINIAY LON Od dSVA1d
*8AE ST OLBIUQ ‘BNGeSSISSIJA ‘19911G dUINOq[e] §/6S I8 PAIBIO[ ‘pajiwiry (epeue)))
uoneiodio) weaqung £q paiajjo SI A1ueirem SIyl ‘epeUBR)) U "[CHEE BPLIO[] ‘Uoley
©20¢ Ul Pa3Bd0[ dU] ‘s1oNPOIJ Weaqung AQ PIISJJO ST AJUBIIEM SIYI “Y°S'() Y3 U]
‘noL£ 01 papraoid
3 [[IM SSIIPPE 19U IDIAIIS JUIIUIAUOD B PUB £€798-/99-008 [ [[B2 asea[d ‘ao1a1as
Ajueirem ureiqo 01 I pjnom 1o Ajuerrem siyy Surpiedar uonsonb Aue aaey nof jy

epeue) uf

‘noA£ 03 papiaoid

3 [[IM SSIIPPE 19IU3D IDIAIIS JUSIUIAUOD B PUB 4G/ 0-HEE-008 [ [[B2 asea[d ‘ao1a19s
Ayueirem ureiqo 01 I pjnom 10 Ajuerrem siyy Surpaedar uonsonb Aue aaey nof jy

RANN L L
91AI0G AjuelIe) urelqQ O], MOH

‘uonoipsunl 01 wondIpsiIn( 10 21eIs 01 21eIs ‘9ouraoid 01 durA0Id WOIJ ATBA TR
s1y311 10430 daey os[e Aew nok pue ‘s1y3ir [e39] oy1oads nok saAId Ajueirem siyJ,

‘no£ 01 [dde 10u Lew UOISN[OX3 10 SUOIEIIWI] JAO(E 3y OS ‘SISE| AJuBliem
pardur ue 3uoj moy uo suonelrWI 10 sadewep [enuanbasuod 10 [eIUAPIOUI
JO UONEIWI| IO UOISN[IXd dY1 MO[[E 10U Op suondIpsun( 10 sarels ‘sadurroid swog

“K1red 1oy10 Aue £q 1aseyoind jsurede 3y3noiq wiepd Lue 10§ 10
‘3SIMIAYI0 1O [BIUSWEPUNJ IOBIIUOD JO YIBAI] AUB 10] 10 ‘s3j0xd JO SSOf 10 sagewrep Je[iuis 1o
[ersuanbasuoo ‘[erdads ‘[eiuaprour Surpnpour 1onpoid Y3 asn 01 AIIqRUL JO JO ISNSIW IO SN
‘oseyoand oy woj Junnsar pury Aue Jo sadewep Aue 10j SRl 9 JOU [[BYS WEaquNg

*3SIMIAYI0 J0 A101N3RIS “‘parduur
¢ss91dx0 ‘suONIBINS2IdIT JO SUOTITPUOD ‘SIAMUBITEM IIYIO [ SWIBISIP Ureaqung

‘AjueIrem 2A0qe dY) Jo UoneINp
a1 031 woneanp ur pairuy st asodind renonied e 103 ssoWY 10 AN[IqBITRYDIDUI JO
uonipuod 10 Lyuerrem pardur Lue ‘mej sjqesrjdde £q paiqryoid 1ua1xs ay3 03 3dooxy

‘uonipuod 10 Ayuerrem K1oiniels 1o parduwnr ‘ssaxdxa Aue jo yoeaiq ays £q
pasned saSewrep [enuanbasuod 1o [eIUApIOUT AUE JOJ A[RI[ 9 10U [[BYS WIBIqUNG

¢ANMIQerT s weaqung uo SN 9yl d18 1By A\

*SOOPBUIO] PUE SIUBILIINY ‘POOJJ ‘AI1J SE YONS pOD) JO SIOY :19A0D 10U S0P AIUBITEM
aY1 T9Y1IN,] “I19IUID IDIAIIS WEBIQUNG PIZLIOYINE UB IO WEIqUNG UBY) 1Y10 duofue £q
uoneidlfe 10 aedor ‘Ajquuassesip ‘suononnsur 3unerodo oyl 01 AI1BIIUOD SN JUILIND
10 98e3j0A 1odoxdwr uo asn “onpoid ays Jo asnsiur 10 Isn IUISI[ZU :FUIMO[[0] Y3 JO
Aue woiy 3unnsar dgewep 10 sired JO IBOM [BWIOU J9A0D 10U S0P AJUBLIEM SIY ],

“AJuBLIEAM SIYI JO SUONIPUOD PUE SWLIA) 3y dFueyd Aem Aue 10

AJipour ‘1o1]e 01 1y3LI 9Y1 2AeY 10U Op s1onpoid weaqung Sulf[ds $3103s [1BII 10
¢$10JU9D 9D1ATIS ‘SIS[BApP Weaqung ‘dduewrrojrad Aluerrem ureiqo o1 parmbar st
aseyoind Jo jooiq -1d1edar sofes [eurdrio oy dooy| -a[qerejsuely Jou si pue aseydind
[1e391 [eNIIUI JO 93P ay3 wody Jaseydind [1e1a1 [eUISLIO 9yl 0] pIfeaA ST AJuelIem SIyJ,

*AJUBIIEM JAISN[OX3 INOL ST SIYT,

anfea 193213 10 [enbs jo jonpoid rejruis e yim spew oq Lew juswadedar ‘Sqe[iear
193u0] ou st 3onpoid ay J] “Jusuodwod 10 1onpoid PaINIdBJNUBUIAL IO MU B [IIM
spew aq [[Im Juawade[day ‘porrad Ljueirem oyl SuLmp 9A19J9P 3q 01 punoj 1onpoid
a3 jo Jusuodwod Aue 10 1onpoid siys aoedar 1o sredar [im ‘uondo i je ‘weaqung
“dIysuBWIOM PUE [BLISIBW UI S3199J9p WOIJ 331F 3q [[1m 1onpoid siy3 ‘oseyoind

JO 91Bp 93 WOy 184 suo Jo pouad e 10§ 1By sjuelIEM ( Weaqung,, A[9ATID9[[0D)
panwiry (epeue))) uoneiodio)) weaqung ‘epeur)) UI JI 10 OUJ ‘SIONPOIJ Weaqung

Quvaiv )\ pajuur] avag [

Garantia Limitada de 1 Ano

Sunbeam Products, Inc., o si en Canadd, Sunbeam Corporation (Can add) Limited (colectivamente
“Sunbeam”) garantiza que este producto estard libre de defectos en material o0 mano de obra

por un periodo de un afio a partir de la fecha de la compra. Sunbeam, a su eleccion, reparara
o reemplazara este producto o cualquier componente del producto que se encuentre defectuoso
durante el periodo de garantia. El reemplazo sera efectuado por un producto o componente

nuevo o remanufacturado. Si el producto ya no esta disponible, el reemplazo podrd ser efectuarlo
por un producto similar de igual o mayor valor. Esta es su garantia exclusiva.

Esta garantia es vélida para el comprador original al detalle desde la fecha de compra original

al detalle y no es transferible. Guarde el recibo de venta original. Se requiere prueba de compra
para obtener la garantia. Los concesionarios Sunbeam, centros de servicio, o almacenes de ventas
al detalle de productos Sunbeam no tienen el derecho de alterar, modificar o cambiar, de manera
alguna, los términos y condiciones de esta garantia.

Esta garantia no cubre el desgaste normal de las piezas o dafios resultantes de cualquiera de los siguientes:
uso negligente o mal uso del producto, uso en voltaje o corriente inapropiada, uso contrario a las
instrucciones de operacion, desarme, reparacion o alteracion por cualquier persona que no sea Sunbeam
o de un centro de servicio autorizado Sunbeam. Ademds, esta garantia no cubre: Actos de la naturaleza,
tales como incendios, inundaciones, huracanes o tornados.

¢Cuales Son los Limites de Responsabilidad de Sunbeam?

Sunbeam no serd responsable por ningin dafio incidental o consecuente causados

por el incumplimiento de la garantia o condicion expresa, implicita o reglamentaria.

Excepto hasta donde lo prohiben las leyes aplicables, cualquier garantia implicita o condicion

de comerciabilidad o aptitud para un propésito particular, esta limitada en duracion a la duracion
de la garantia descrita arriba.

Sunbeam niega cualquier otra garantia, condicién o representacion, expresa, implicita, reglamentaria
o de otra manera.

Sunbeam no serd responsable por ningtin tipo de dafio que resulte de la compra, uso o mal uso,

o inhabilidad de usar el producto incluyendo dafios incidentales, especiales, consecuentes o similares
o pérdida de lucro, o por cualquier incumplimiento de contrato, fundamental o de otra manera,

o por cualquier reclamo contra el comprador iniciado por cualquier otra tercera persona.

Algunas provincias, estados o jurisdicciones no permiten la exclusion o la limitacion de dafios
incidentales o consecuentes, o limitaciones sobre cuanto dura una garantia implicita, de modo

que las limitaciones o exclusiones mencionadas arriba pueda que no le aplique a usted.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y pueda que usted tenga otros derechos,

los cuales varian de provincia a provincia, de estado a estado o de jurisdiccion a jurisdiccion.

Coémo Obtener Servicio de Garantia

En los Estados Unidos —

Si usted tiene alguna pregunta relacionada con esta garantia o quisiera obtener servicio de garantia,
por favor llame al teléfono 1.800.334.0759 y le proporcionaremos la direccion del centro de servicio
mds conveniente para usted.

En Canada -

Si usted tiene alguna pregunta rela cionada con esta garantia o quisiera obtener servicio
de garantia, por favor llame al teléfono 1.800.667.8623 y le proporcionaremos la direcciéon
del centro de servicio mds conveniente para usted.

En los Estados Unidos, esta garantia es ofrecida por Sunbeam Products, Inc., situada en Boca Ratén,
Florida 33431. En Canadai, esta garantia es ofrecida por Sunbeam Corporation (Canada) Limited,
situada en el 5975 Falbourne Street, Mississauga, Ontario L5R 3V8.

POR FAVOR, NO REGRESE ESTE PRODUCTO A NINGUNA
DE ESTAS DIRECCIONES NI AL LUGAR DONDE LO COMPRO.
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For product questions contact:
Sunbeam Consumer Service

USA : 1.800.334.0759
Canada : 1.800.667.8623
www.oster.com

©2004 Sunbeam Products, Inc. All rights reserved.
OSTER® is a registered trademark of Sunbeam Products, Inc.
BLEND-N-GO™ is a trademark of Sunbeam Products, Inc.
In the U.S., distributed by Sunbeam Products, Inc., Boca Raton, FL 33431
In Canada, imported and distributed by Sunbeam Corporation, Limited.

Pour les questions de produit :
Service a la clientele Sunbeam

Etats-Unis : 1.800.334.0759
Canada : 1.800.667.8623
Www.oster.com

©2004 Sunbeam Products, Inc. Tous droits réservés.
OSTER® est une marque déposée de Sunbeam Products, Inc.
BLEND-N-GO™ est une marque de commerce de Sunbeam Products, Inc.
Aux Etats-Unis, distribué par Sunbeam Products, Inc., Boca Raton, Florida 33431

Au Canada, importé et distribué par Sunbeam Corporation, Limited.

Para preguntas sobre los productos llama:
Sunbeam Consumer Service

EE.UU. : 1.800.334.0759
Canada : 1.800.667.8623
Www.oster.com

©2004 Sunbeam Products, Inc. Todos los derechos reservados.
OSTER® es una marca registrada de Sunbeam Products, Inc.
BLEND-N-GO™ es una marca comercial de Sunbeam Products, Inc.
En los EE. UU., distribuido por Sunbeam Products, Inc., Boca Raton, FL. 33431

En Canada, importado y distribuido por Sunbeam Corporation, Limited.
/~—\
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Imprimé en Chine

Printed in China Impreso en China
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User Manual
Manual de Instrucciones B I en d = N = G 0

Manuel d’instructions

MODELS/MODELES 6848 6849
MODELOS 7

P.N. 112645

Visit us at www.oster.com
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BIENVENIDOS

iFelicitaciones por su compra de un OSTER® Blend-N-Go"! Para aprender
mds sobre productos OSTER®, por favor visitenos en www.oster.com!

CARACTERIiSTICAS DE Su BLEND-N-Go™

A s

A. Tapa a prueba de fugas

B. Vaso de 16-0z. lavable a lavaplatos, virtualmente irrompible de policarbonato
C. Anillo de sellado para un cierre hermético (no incluido)

D. Cuchilla (no incluida)

E. Tapa o disco roscados (no incluido)

F. Base de la licuadora (no incluida)

Uso de Su Blend-N-Go™ Con Su Licuadora OSTER®

Lave el vaso y la tapa con agua tibia, jabonosa con una esponja suave.

No use limpiadores o esponjas abrasivas para limpiar. Enjuague y seque bien.

Las piezas son también lavables a lavaplatos.

Coloque los ingredientes deseados en el vaso segun el orden siguiente:

Liquidos, ingredientes frescos, fruta congelada, hielo, yogurt y helado.

Corte todas las frutas, los vegetales y otras comidas en pedazos no mds

grandes que 1/2-pulg (1.25 centimetros) por 2 pulgadas (5.0 centimetros).
Espanol-1

Utilisation du Blend-N-Go™ avec le mélangeur OSTER®

Laver le récipient et le couvercle a ’éponge douce trempée dans de I’eau
savonneuse tiede. Ne pas utiliser d’éponge ou de détergent abrasifs

pour le nettoyage. Bien rincer et sécher. Les pieces sont également lavables
au lave-vaisselle.

Placer les ingrédients souhaités dans le récipient dans I'ordre suivant :
Liquides, ingrédients frais, fruits congelés, yaourt et créme glacée.
Découper les fruits fermes, les légumes et autres aliments en morceaux
de 1,25 cm (1/2 po) d’épaisseur par 5 cm (2 po) de long maximum.

Mettre la rondelle d’étanchéité sur ’ouverture du récipient. (Voir Figure 1)
Mettre le couteau dans le récipient. (Voir Figure 2)

Mettre I’anneau fileté ou disque sur le récipient. Tourner dans le sens horaire
pour serrer. (Voir Figures 3A et 3B)

Placer le récipient sur le socle du mélangeur OSTER®. (Voir Figure 4)

Aligner les ergots du récipient avec ceux du socle du mélangeur. S’assurer que
Pergot du coté gauche du récipient est derriere Pergot du socle du mélangeur
et que lergot du coté droit du récipient est devant ergot du socle du mélangeur.
Vérifier que le récipient est correctement engagé dans le socle du mélangeur.
(Voir Figure §5)

Maintenir le récipient en place. Faire fonctionner le mélangeur OSTER®
selon les instructions du manuel d’utilisation de I’appareil. Mélanger
jusqu’a obtention de la consistance souhaitée.

Retirer ’anneau fileté ou disque, le couteau et la rondelle d’étanchéité.

Mettre le couvercle sur le récipient et tourner dans le sens horaire pour serrer.

v

&

B

Figure 1 Figure 2

@,

Figure 3A Figure 3B

Figure 4 Figure 5
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Ponga el anillo sellador sobre la abertura del vaso. (Véase la Figura 1)

Coloque la cuchilla en el vaso. (Véase la Figura 2)

Coloque el disco o la tapa roscados sobre el vaso. Gire hacia la derecha para apretar.
(Véase las Figuras 3A y 3B)

Ponga el conjunto del vaso sobre base de la Licuadora OSTER? (Véase la Figura 4)
Alinee las lengiietas del vaso con las lengiietas en la hase de la licuadora. Esté seguro
que la lengtieta del vaso en el lado de la izquierda estd en la espalda de la lengtieta
de la base de la licuadora y la lengiieta del vaso en el lado derecho esta delante de
la lengiieta de la base de la licuadora. Esté seguro que el vaso se asiente en posicion
en la base de la licuadora. (Véase la Figura 5)

Sostenga el vaso en posicion. Opere la Licuadora OSTER® segtin las instrucciones en su
Manual del Usuario de la Licuadora OSTER? Licue hasta alcanzar la consistencia deseada.
Quite la tapa o disco roscado, la cuchilla y el anillo sellador.

Coloque la tapa en el vaso y girela hacia la derecha para apretar.

—
—

SN

=

0

Figura 2 Figura 3A Figura 3B
Figura 4 Figura 5

SMOOTHIE DE MELOCOTON — JENGIBRE
1/3 taza de jugo de uva blanca melocotones rebanados congelados, (aprox. 2/3 taza),
1/8 cucharadita de jengibre molido menos de 2 pulgadas en longitud
2 pedazos de platano congelado, 3 cubos pequeiios de hielo 0 2 cubos medianos de hielo
menos de 2 pulgadas en longitud 6 — 8 onzas de yogur de melocotdn con poca grasa

Coloque los ingredientes en el vaso en el orden indicado arriba. Licue por aproximadamente
1 minuto o hasta alcanzar la consistencia deseada.

BATIDO

2/3 de tazas de leche 1-1/3 tazas de helado

1/2 tazas de fresas frescas, opcionales

Coloque los ingredientes en el vaso en el orden arriba indicado. Licue por aproximadamente
45 segundos o hasta alcanzar la consistencia deseada.

Espaiol-2

YAOURT FRAPPE AU GINGEMBRE - PECHE

1/3 de tasse de jus de raisin blanc
1/8 de cuillére & café de gingembre en poudre
2 morceaux de hanane congelés

de longueur inférieure a 5 ¢cm (2 po)

tranches de péches congelées (2/3 de tasse environ)
de longueur inférieure @ 5 ¢cm (2 po)

2 petits glagons ou 2 glacons de taille moyenne

170 2227 ¢ (6 a 8 onces) de yaourt maigre a la péche

Placer les ingrédients dans le récipient suivant ’ordre indiqué. Mélanger
pendant 1 minute environ ou jusqu’a obtention de la consistance souhaitée.

LAIT FRAPPE

2/3 de tasse de lait
1/2 tasse de fraises fraiches, en option

1-1/3 tasses de créme glacée

Placer les ingrédients dans le récipient suivant Pordre indiqué ci-dessus.
Mélanger pendant 45 secondes environ ou jusqu’a obtention de la consistance
souhaitée.

Frangais-3
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BIENVENUE

Félicitations pour votre achat d’'un OSTER® Blend-N-Go™! Pour en savoir plus
sur les produits OSTER®, veuillez visiter notre site web a www.oster.com.

CARACTERISTIQUES DE VOTRE BLEND-N-GO"

A
F
A. Couvercle étanche
B. Récipient en polycarbonate de 473 mL (16 once), quasiment incassable,
lavable au lave-vaisselle
C. Rondelle d’étanchéité pour fermeture étanche (non incluse)
D. Couteau (non inclus)

E. Anneau fileté ou disque (non inclus)

F. Socle du mélangeur (non inclus)

Frangais-1

Garantie Limitée de 1 An

Sunbeam Products, Inc., ou au Canada, Sunbeam Corporation (Canada) Limited (collectivement
« Sunbeam ») garantit que pendant une période de un an a partir de la date d’achat, ce produit
sera exempt de défauts de matériaux et de main-d’ceuvre. Sunbeam, selon son choix, réparera ou
remplacera ce produit ou tout composant du produit étant trouvé défectueux durant la période de
couverture de la garantie. Le remplacement sera réalisé au moyen d’un produit ou composant neuf
ou refabriqué. Si le produit n’est plus disponible, un produit d’une valeur similaire ou supérieure
fera lieu de replacement. Ceci est votre garantie exclusive.

Cette garantie est valide pour I’acheteur au détail d’origine a partir de la date d’achat au détail
initiale et n’est pas transférable. Gardez le recu de vente d’origine. Une preuve d’achat est requise
pour obtenir "application de la garantie. Les concessionnaires, les centres de réparation Sunbeam
ou les magasins au détail vendant des produits Sunbeam n’ont pas le droit d’altérer, modifier
ou de quelconque fagon changer les termes et conditions de cette garantie.

Cette garantie ne couvre pas I'usure normale des piéces ni les dégits provenant d’un des
éléments suivants : mauvaise ou négligente utilisation du produit, emploi sur un mauvais
courant ou une mauvaise tension, utilisation contraire aux instructions de fonctionnement,
démontage, réparation ou modification par quiconque autre que Sunbeam ou un centre

de réparation Sunbeam agréé. De plus, la garantie ne couvre pas les cas de force majeure,
tels qu’incendies, inondations, ouragans et tornades.

Quelles sont les limites de responsabilité de Sunbeam ?

Sunbeam ne sera pas responsable des dégits secondaires ou conséquents provoqués par la rupture
de toute garantie ou condition exprimée, tacite ou statutaire.

Dans la mesure des lois applicables, toute garantie ou condition tacite d’aptitude a étre vendu ou utilisé
dans un but particulier est limitée en durée a la durée de la garantie ci-dessus.

Sunbeam rejette toute autre garantie, condition ou représentation exprimée, tacite, statutaire ou autre.

Sunbeam ne sera pas responsable des dégats, quel qu’en soit la sorte, résultant de I’achat, de l'utilisation,
de ’abus du ou de I'incapacité a utiliser le produit y compris les dégats secondaires, spéciaux,
conséquents ou similaires ; ni des pertes de revenus ; ni de toute rupture de contrat, fondamentale
ou autre ; ni de toute plainte portée contre I’acheteur par toute autre partie.

Quelques provinces, états ou juridictions ne permettent pas I’exclusion ou la limitation des dégats
secondaires ou conséquents ni les limitations sur la durée de garantie tacite, donc il se peut que
les limitations ou exclusions ci-dessus ne s’appliquent pas a vous.

Cette garantie vous donne des droits légaux précis et il se peut que vous ayez aussi d’autres droits
qui varient d’une province, d’un état ou d’une juridiction a I’autre.

Comment obtenir une réparation sous garantie ?

Aux Etats-Unis —

Pour toute question au sujet de cette garantie ou si vous désirez obtenir une réparation sous garantie,
veuillez appeler le 1.800.334.0759 et ’adresse d’un centre de réparation proche vous sera fournie.

Au Canada -

Pour toute question au sujet de cette garantie ou si vous désirez obtenir une réparation sous garantie,
veuillez appeler le 1.800.667.8623 et 'adresse d’un centre de réparation proche vous sera fournie.

Aux Etats-Unis, cette garantie est offerte par Sunbeam Products, Inc., située 2 Boca Raton, Florida
33431. Au Canada, cette garantie est offerte par Sunbeam Corporation (Canada) Limited,
située a 5975 Falbourne Street, Mississauga, Ontario L5SR 3V8.

NE RETOURNEZ CE PRODUIT A AUCUNE
DE CES ADRESSES NI AU LIEU D’ACHAT.
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